

В Сочинском «Дендрарии» бурное цветение



Сочи
Россия

Январское цветение- Раннее цветение — это конечно не аномалия, но и не норма, - говорит Дмитрий Маслов, начальник отдела паркового хозяйства Сочинского национального парка. Когда на побережье плюс 10- 15 градусов , растения, возможно, считают, что уже пришла весна. Вот, например, Айва(Хеномелес)Превосходная вообще начала цветение в ноябре, так и не дождавшись зимы. Это плодово-декоративные кустарники японского происхождения. У них колючие ветви, и цветение ярко-красными цветами должно наступать в мае. Но в субтропическом Сочи все по-другому.ЖимолосьЦветёт жимолость душистая. Да так, что аромат слышен метров за пять от кустарника. Подойти близко не получается. Медоносные пчёлы на каждом цветочке, летают вокруг жимолости , тоже видимо

радуются солнечной погоде , ну и обилию нектара. У этого растения в «Дендрарии» обычно задерживаются группы туристов. Потому что экскурсоводы рассказывают необычную историю любви , которая дошла до нас из средневековья. Разлучённые королём, Тристан и Изольда сохранили нежное чувство и пронесли его через все невзгоды. Долгие годы они мечтали быть вместе, но когда встретились, то оказалось, что уже поздно. Жизнь оказалось недолгой. После смерти героев на могиле Тристана выросла жимолость и склонилась к могиле Изольды. Трижды рубили её , но каждый раз она снова соединяла сердца возлюбленных. Камелия Яркими красками раскрашены цветы камелии. Красную камелию называют королевой цветов, редким цветком на Земле, жемчужиной сада. Камелиями украшала себя Маргарита Готье, героиня романа Александра Дюма-сына «Дама с камелиями». А розарий сейчас омолаживается. Старые растения меняют на новые. Досаживают новые сорта роз. Благоухает раньше времени и мимоза. Первоцветы Подснежники. Цикламены. Зимовники. Первые весенние цветы тоже распустились на солнечных полянах. Редкие и исчезающие виды растений. Их с каждым годом становится меньше. Поэтому сбор первоцветов запрещён природоохранным законодательством. Непредсказуемый февраль- Но погода может измениться. Обычно угрозой для теплолюбивых растений является февраль. Поэтому мы уже в ноябре заботимся о том, чтобы такие растения как небольшие эвкалипты, красивотычинники, пальмы, олеандры были защищены. Одни просто связываем, другие укрываем. С 13 на 14 декабря была очень холодная ночь, и к счастью наши растения не пострадали, - подытожил свой рассказ Дмитрий Маслов, начальник отдела паркового хозяйства Сочинского национального парка.- Елена Авсецына -

[Сообщение Другу](#)